

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 20 decembrie, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.175/2012 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : 10 sunt prezenți iar unul este absent: domnul consilier Bilan Vasile.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2012;
2. Aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Știuca, județul Timiș;
3. Aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca;
4. Aprobarea unor modificări în anexele din Hotărârea nr. 12/2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2012.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Bejera Ștefan, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2012. Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă referatul compartimentului de specialitate privind rectificarea

bugetului al consiliului local al comunei Știuca. Sunt prevăzute la venituri totale rectificări în plus de 32,70 mii lei. La asistență socială cresc cheltuielile cu 20,00 mii lei. De asemenea cresc cheltuielile la capitolul învățământ cu 2,00 mii lei și la capitolul protecția mediului cu 10,70 mii lei. Bugetul de venituri proprii și subvenții crește cu 32,00 mii lei. Cheltuielile sunt pentru bunuri și servicii pentru agricultură cu 32,00 mii lei. Președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.22 privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2012.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Știuca, județul Timiș. Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, prezintă referatul privind necesitatea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Știuca, județul Timiș. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.23 privind aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Știuca, județul Timiș.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca. Dl. primar Vaslie Bejera, prezintă referatul privind necesitatea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 24 privind aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor din comuna Știuca.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în anexele din Hotărârea nr. 12/2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2012. La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind necesitatea aprobării unor modificări în anexele din Hotărârea nr. 12/2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2012. Sunt afectate anexa nr. 3 și anexa nr. 7 din HCL nr.12/2012. Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.25 privind aprobarea unor modificări în anexele din Hotărârea nr. 12/2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2012.**

În afara ordinii de zi, dar în spiritul prevederilor legale, domnul secretar solicită consiliului stabilirea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni. Se stabilește ca domnul consilier Brașoveanu Ionuț să fie viitorul președinte de ședință. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr. 26 privind alegerea președintelui de ședință.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul consilier Miloș Jim a solicitat în ședința trecută ca reprezentanții asociației crescătorilor de ovine să vină în fața consiliului pentru a prezenta activitatea asociației. A răspuns invitație domnul ex-președinte Stanciu Gabriel. Sunt recunoscute ca necorespunzătoare niște cheltuieli iar la tranșa următoare

vor fi luate măsuri de îndreptare. În unanimitate domnii consilieri doresc o întâlnire cu membri asociației pentru a fi lămurite anumite probleme. Principalul este ca pășunile să fie întreținute mult mai bine.

- dl. primar Vaslie Bejera, propune ca din partea asociației să fie prezentat un program de lucru pentru întreținerea pășunilor care să fie avizat de consiliul local.

Domnul primar Bejera Vasile mulțumește domniilor consilieri pentru sprijinul acordat și le dorește numai bine în anul viitor.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Ștefan Bejera

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă